

上海纽约大学明年招300名本科生

国际学生 149 名,占 49%;境内招生学生通过 高考 + 综合评价进行选拔,学费一年 10 万元

本报讯 (记者 王蔚 张炯强) 上海纽约大学昨天下午成立, 成立仪式上, 华东师范大学原校长俞立中被任命为上海纽约大学校长, 康奈尔大学原校长、北京大学国际法学院创始院长杰弗里·雷蒙任上海纽约大学常务副校长, 耶鲁大学神经生物学教授汪小京任上海纽约大学教务长。

上海纽约大学昨天下午举行首次新闻发布会, 校长俞立中表示, 将不追求学生的数量, 尽可能做到少而精。

上海纽约大学计划于 2013 年

秋季招收第一届本科生 300 名, 其中中国大陆(内地)学生 151 名, 占 51%, 国际学生 149 名, 占 49%。该校招收中国大陆(内地)学生的方案将在高考制度的基础上, 借鉴纽约大学招生的特色和经历。学生就读期间将有机会赴纽约大学全球体系中的其他校园或学习中心进行一到三个学期的海外学习, 毕业后将获得纽约大学学位证书和上海纽约大学学位证书及毕业证书。

目前, 上海纽约大学全球招生工作已经启动, 针对中国学生的招生方案也即将发布。该校针

对中国学生的学费为一年 10 万元人民币, 国际学生的收费标准与美国纽约大学相当, 并将提供丰厚的奖学金。

上海纽约大学面向境内学生的招生, 将在尊重高考制度的前提下进行, 结合学生的高考成绩、高中学业水平考试和综合素质评价, 进行“三位一体”的综合评价选拔。有意报考的学生, 可以登录学校的网上报名系统, 填写相关资料, 提交学业水平考试成绩证明、校长推荐以及个人自荐等相关材料。学校在审核后, 将选拔符合条件的学生参加“校

园日活动”。由上海纽约大学、华东师大和美国纽约大学三方人员组成的专家委员会, 将通过演讲、面试、写作、团队合作等多种方式, 综合考查学生的求知欲、语言能力、应变能力和领导能力, 并确定预录取的名单。对于少数高考成绩非常优秀, 但未通过网上报名系统提出申请的学生, 上纽大将在高考后对学生进行面试, 择优录取。

在校园设施方面, 为了满足小班化教学的需要, 70%以上的教室只能容纳 16 至 20 人。大部分教室中的桌椅都可以根据课堂的需要

改变布局, 实现研讨、辩论、演讲等多种形式的授课方式。另外, 大部分教室都安装有视频会议设备, 营造真正的国际课堂, 实现全球化的教与学。

在师资构成上, 上纽大全球招聘的专任教师将占 40%, 其中不乏获得诺贝尔科学奖的顶尖学者。此外, 上海纽约大学还将以两所母体大学——华东师大和美国纽约大学为依托, 在神经科学、应用数学、社会工作、计算化学等若干领域成立联合研究中心, 吸引更多高水平人才的加盟。

推动高等教育走向优质、多元、国际化

上海纽约大学成立奏响中国高等教育改革强音

据新华社上海 10 月 15 日电 (记者 仇逸 许晓青) 15 日, 我国第一所中美合作成立的国际化大学——上海纽约大学正式宣布成立。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声指出, 国家的未来、上海的未来, 取决于教育。上海“十二五”期间的发展, 关键是进一步改革创新, 关键是人才培养。

作为中外合作办学乃至中国高等教育改革的“试验田”, 上海纽约大学从筹建伊始就备受瞩目, 除了服务上海国际金融中心建设之外, 更承载着推动我国高等教育走向优质、多元、国际化的强烈期待。

中共上海市委副书记、上海市长韩正表示, 高等教育要注重内涵发展, 切实提升学校的水平和办学

质量。人才培养是高校始终的使命。

上海纽约大学以华东师范大学和纽约大学为母体大学, 它的成立, 迈出了中国在创建世界一流大学建设道路上的重要一步。

诚如纽约大学校长约翰·塞克斯顿所说, “人才培养的质量, 是创建世界一流大学的基础。”上海纽约大学校长俞立中表示, “上海纽约大学将以一流的师资、一流的生源、一流的办学质量, 展现在世人的面前。”

高起点的结合, 给上海纽约大

学的未来发展留下了无限空间, 而在融合碰撞中的优势互补、兼容创新, 更是中外合作办学的出发点和目标所在。上海市副市长沈晓明说: “成立上海纽约大学, 优化中国教育资源的同时, 更要将世界一流高校的办学理念、课程体系等引进来, 带动国内高等教育的内涵发展。”

上海纽约大学不仅是国家教育体制改革试点项目之一, 也是教育部和上海市共建“国家教育综合改革试验区”的重要内容。上海市政府

副秘书长翁慧慧表示: “这将引发鲶鱼效应, 辐射推动广大高校开展全方位改革。”

华东师范大学校长陈群告诉记者: 上海纽约大学新生的第一年将在华东师范大学校园学习、生活, 非常高兴通过合作, 近距离、全方位地解剖、学习国际一流大学的办学经验, 提升中国高等教育的质量。

上海纽约大学是上海高等教育国际化办学的标志性项目。上海纽约大学副校长李玫表示, 它的设立,

就是要借鉴纽约大学的办学形态, 利用纽约大学及其全球系统的教育资源, 高起点创办一所现代化、高水平、非盈利、国际化、研究性的中外合作高等教育机构。

据悉, 上海纽约大学将致力于建设一所世界级、多元文化交融、文理学科兼容的研究型大学。教育专家指出, 除了知识结构和创新能力, 上海纽约大学学生最大的特点在于他们的国际视野, 以及跨文化理解、交流、沟通、合作和竞争的能力。

上海原创高端人居缺失

亚洲豪宅——重定千万级人居标准

世界看亚洲, 亚洲看中国, 中国看上海, 上海看前滩。
前滩, 以世界级规划、千亿级投资, 将使上海在世界金融商务版图上愈发重要。
以前滩是世界的, 所以世界级的前滩, 自应匹配顶级人居。
万科五玠坊, 集万科 20 余年房产龙头开发经验之大成, 以“亚洲豪宅”的全新人居标准, 为世界的精英定制, 为上海人居加冕。

世界级前滩, 诞生亚洲豪宅

前滩的崛起, 是在世界中心趋向亚洲、趋向中国的大背景之下。亚洲已不仅是一个区域名词, 更代表了一种新的国际化标准, 新的潮流。

正是在这一大潮之下, 万科为上海未来引擎、世界未来新商务中心——前滩度身定制亚洲豪宅——万科五玠坊。

亚洲豪宅, 是代表世界潮流的最高级人居尺度, 是掌控城市核心资源的生活态度, 是动静皆宜的城市生活哲学, 是强调优雅舒适的生活追求。

在中国房地产二十余年一味崇尚欧美人居标准之后, 万科出手, 集 20 余年龙头房企开发大成, 在世界级前滩, 打造亚洲豪宅五玠坊, 为世界的精英们展现了一种全新的、世界级城市人文居住标准。

亚洲豪宅, 代言世界级都市中心生活

亚洲豪宅五玠坊的最精彩之处, 在于造就了最适合城市生活的居住方式, 并带来了绝无仅有的生活享受:

其一, 掌控城市命脉、最大限度地享受城市脉动。

——万科五玠坊位于内中环黄金地段, 到达上海各大城市副中心如新天地、徐家汇、陆家嘴等最远直线距离 8 公里。

其二, 坐拥城市珍罕土地资源, 无限提升居住舒适度。

——万科五玠坊, 全五层精装公馆, 是内中环唯一在售的低密度大平层社区; 其三, 配备世界级商业配套, 拥有尊罕会员级服务。

——万科五玠坊自带 4 万平方米商业“万科 2049”, 仅为 300 余户精英家庭服务。

亚洲豪宅五玠坊, 以其对城市中心稀缺资源的最大占有, 对精英舒适生活模式的最大体现, 代言世界级都市中心生活。

亚洲豪宅, 大平层后再创人居巅峰

亚洲豪宅五玠坊的出现, 是万科对城市大平层产品的再创造、再超越!

真正的高端人居, 精英生活, 不能只有空间, 没有情境; 不能只有奢华, 没有生活; 不能只有炫耀, 没有舒适!

万科五玠坊, 真正懂得城市精英生活: 70 米超阔楼间距, 无限提升居住私密性。

1.3 万平方米社区中央休闲主题公园级绿化, 以植物物种体现四季变换, 无限提升生活休闲感。

奢适精装, 全屋国际品牌电器配件, 无限提升家居便利度。

户型设计极度重视家居适用性, 如主卧内夜间饮水吧台、独立家庭聚会空间, 无限关注生活细节。

——在注重人居奢适的同时, 五玠坊无限强调和放大生活舒适度和私密性, 打造千万级第一居所, 是大平层之后, 高端人居的最优尺度、最高标准!

亚洲豪宅五玠坊, 上海唯一, 世界唯一。

重要导读

亚洲豪宅七大标准 重定世界级人居尺度

■ 世界级人居私密性

全五层精装低密度国际正公馆, 上海罕有, 世界鼎盛都市罕有。

■ 优雅意境化园林

1.3 万平米城市核心主题公园级绿化, 世界鼎盛公馆标配奢侈资源。

■ 低调生活态度

独创全新典雅豪宅外立面, 不求排场, 只为闲适, 尽得低调的奢侈, 建筑掩映在景观之中, 大隐于市, 忘乎烦嚣。

■ 极度重视居家细节

创新生活主导户型设计, 兼顾私密领地与合家聚会场所。

■ 大家庭亲切感

重视东方家庭独有天伦之乐, 家庭聚会、家庭交流独有空间。

■ 最大化占有城市核心稀缺土地资源

前滩前, 内中环, 1.0 别墅容积率打造创新大平层, 占有城市最稀缺土地资源。

■ 尊贵定制化业主服务

4 万平方米国际商业街区, 精英圈层业主专属会所, 无限提升居住尊崇。